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AGENDA 
 
 

1. Opening 
 
2. Mededelingen 
 
3. Notulen vierendertigste ledenvergadering 21 mei 2024 (bijlage 1) 

  Notulen vaststellen. 
 
4. Drieëndertigste jaarverslag van de VVOGGZ (bijlage 2) 

Gelegenheid voor vragen en opmerkingen ten aanzien van het door het bestuur gevoerde 
beleid.  

  
5. Financieel jaarverslag 2024 van de VVOGGZ (bijlage 3) 
 a.  Goedkeuring van het financieel jaarverslag. 
 b.  Decharge van het bestuur. 
 c.  Vaststelling van de contributie.  
 Het voorstel is de contributie onveranderd vast te stellen op € 12,50 per lid. 
 
6. Jaarverslag raad van toezicht (bijlage 4) 

Het jaarverslag laat zien op welke wijze het toezicht is ingevuld. We bieden u de 
gelegenheid voor vragen, opmerkingen, aanvullingen en suggesties. 

  
 7. Bestuursverkiezing (bijlage 5) 
 

8. Rondvraag  
 

 9. Sluiting



 

 Bijlage 1 

Notulen vierendertigste ledenvergadering VVOGGZ   
21 mei 2024 
 
Aanwezig: 
- 17 personen (waaronder het verenigingsbestuur) 
- de heer J. Bakker, voorzitter college van bestuur Calvijn College 
 
Afwezig: 
3 personen met kennisgeving afwezig 
 
1. Opening 
De voorzitter, de heer Van de Breevaart, opent de vergadering met het laten zingen van 
Psalm 68 vers 10. Hij leest uit de Bijbel een gedeelte voor uit Johannes 16: 1-15, waarna hij 
voorgaat in gebed. 
Pinksteren ligt nog maar kort achter ons en we hebben mogen terugzien op het werk dat de 
Geest heeft gedaan en nog altijd doet. 
In het Oude Testament lezen we al op veel plaatsen over de Geest. We lezen over de Geest 
van God, Die over de wateren zweefde. De mannen die de tabernakel bouwden, werden 
vervuld van Gods Geest. In het boek Joël kunnen we lezen: daarna zal het geschieden dat Ik 
Mijn Geest zal uitstorten over alle vlees, en uw zonen en uw dochters zullen profeteren; uw 
ouden zullen dromen dromen; uw jongelingen zullen gezichten zien. De Geest verlichtte het 
verstand. 
Het Pinksterfeest was eigenlijk een oogstfeest; de eerste oogst was met Pascha 
binnengehaald en vijftig dagen later werden tijdens de tarweoogst de eerste broden aan de 
Heere voorgelegd. 
In het Nieuwe Testament lezen we dat de Heere Jezus werd gedoopt door Johannes en dat 
de Geest Gods op hem daalde.  
In Johannes 16 spreekt de Heere Jezus over de Geest als de Trooster.  
De Heilige Geest is uitgestort met Pinksteren en doet Zijn werk waartoe Hij is uitgezonden. 
Hij werkt geloof en wedergeboorte en maakt Christus en Zijn weldaden deelachtig. Hij 
troost Zijn kinderen en leert ze bidden. 
Met Pinksteren zijn de heilsfeiten compleet geworden en de verkondiging van Gods Woord 
mag onverhinderd doorgaan in de kerken en op het Calvijn College. De vraag komt tot ons 
of wij vervuld zijn van de Heilige Geest en gelovig van de oogst mogen leven. De profeet 
Joël sprak over de zonen en dochters die zouden profeteren en de verborgen dromen 
verstonden en konden verklaren. Wat is onze bijdrage aan het verstaan van die 
verborgenheden voor onze jeugd? Onze wens is dat onze docenten daaraan mogen 
bijdragen en de Geest rijk mag werken in onze jeugd, docenten, leden en bestuur. 
 
2. Mededelingen 
Drie personen zijn met kennisgeving afwezig. 
 
3. Notulen 
  - eenendertigste ledenvergadering 19 juni 2023 (bijlage 1.a) 
  - tweeëndertigste ledenvergadering 30 november 2023 (bijlage 1.b) 
  - drieëndertigste ledenvergadering 14 december 2023 (bijlage 1.c) 
De notulen worden ongewijzigd vastgesteld. 
 
4. Tweeëndertigste jaarverslag van de VVOGGZ 
Het tweeëndertigste jaarverslag wordt ongewijzigd vastgesteld. 



 

5. Financieel jaarverslag 2023 van de VVOGGZ 
a. Goedkeuring van het financieel jaarverslag 
Het financieel jaarverslag 2023 wordt ongewijzigd vastgesteld. 
De kascontrolecommissie bestond uit de heren Mark de Vos en Jacco Fierloos. 
De heer De Vos waardeert al het werk wat op school achter de schermen gebeurt en vindt 
het mooi om als ouder/lid op deze manier betrokken te kunnen zijn bij de school. 
Hij geeft, ook namens de heer Fierloos, aan wel zijn zorgen te uiten over de niet-inbare 
ledencontributies. 
De kascontrolecommissie gaat akkoord met het financieel jaarverslag. 
 
b. Decharge van het bestuur 
Het bestuur wordt decharge verleend.   
 
c.  Vaststelling van de contributie 
De contributie wordt onveranderd vastgesteld op € 12,50 per lid.   
 
6. Jaarverslag raad van toezicht 
Over het jaarverslag worden geen vragen gesteld. De voorzitter merkt nog op dat hij het 
afleggen van schoolbezoeken een van de mooiste taken vindt als toezichthouder. 
 
7. Bestuursverkiezing 
Er zijn 17 kiesgerechtigde personen aanwezig. De kandidaten Dieleman en Stapper worden 
beiden gekozen met volledige stemmen. De heer Stapper deelt mee zijn verkiezing aan te 
nemen en stelt zichzelf kort voor. De heer Dieleman is niet aanwezig en zal worden 
geïnformeerd over zijn herverkiezing. 
 
8. Rondvraag 
Van de rondvraag wordt geen gebruik gemaakt. 

9. Sluiting 
De voorzitter bedankt de aanwezigen voor hun inbreng in de vergadering.  
De heer Hoekman besluit de vergadering met dankgebed.  



 

Bijlage 2 

Drieëndertigste jaarverslag van de VVOGGZ 
(uitgebracht op de ledenvergadering van 26 mei 2025) 
 
 
Inleiding 
Hiermee brengen wij het jaarlijkse verslag uit van de vereniging. Opnieuw mogen we 
dankbaar terugzien op een jaar waarin het onderwijs vanuit de Bijbel op onze school 
centraal staat. De reformator Calvijn was helder en duidelijk over het nut van onderwijs op 
grond van de Bijbel. Hij zei over de Bijbel: “Zij is de school van alle wijsheid. Ja, van de 
wijsheid die alle menselijk verstand te boven gaat, en zelfs door de engelen bewonderd 
wordt.” 
Het is wenselijk om dit gedachtegoed vast te houden als vereniging en het is onze wens dat 
het uitdragen hiervan een lust mag zijn op onze scholen.  
 
Verantwoording 
De jaarlijkse verantwoording over het toezicht op de verwezenlijking van de grondslag en 
de doelstellingen van de vereniging en het beleid van rechtspersonen brengt een 
belangrijke taak met zich mee. We verwijzen u naar het jaarverslag van de raad van toezicht 
van de Stichting Calvijn College (bijlage 4). In dit jaarverslag wordt verantwoording 
afgelegd van de wijze waarop in het achterliggende jaar toezicht is gehouden.  
 
Financieel 
Deze verantwoording geldt uitsluitend het financiële beleid van de vereniging. Voor de 
exploitatierekening 2024 verwijzen wij u naar bijlage 3. 
 
Leden    
Op 1 april 2024 bedroeg het aantal leden 1011. Structureel wordt aandacht besteed aan 
het feit of ouders/verzorgers van leerlingen van de school ook lid zijn van de vereniging. Dit 
is overigens een vorm van betrokkenheid die zich mag continueren als er geen kinderen 
meer op school zitten. 
 
Bestuur 
Het aantal bestuursleden bedraagt sinds eind 2024 zeven personen. Het afgelopen jaar is 
van de vorige voorzitter afscheid genomen in verband met het einde van de 
bestuurstermijn. Deze taak is overgenomen door de huidige voorzitter. Daarnaast is er een 
nieuw bestuurslid voor financiën aangetreden.  Naast de reguliere aandachtsvelden heeft 
de onderwijskwaliteit extra aandacht gekregen binnen het bestuur (als toezichthouder). Dit 
aandachtsveld ligt bij twee bestuursleden (in hun hoedanigheid van toezichthouder). 
Afgelopen jaar heeft eenmaal een ledenvergadering plaatsgevonden. Voor een overzicht 
van het bestuur verwijzen wij u naar het jaarverslag 2024.  
 
Ten slotte 
Veel is in beweging. Vooral voor onze leerlingen. Wat houdt ons dag aan dag bezig? Ons 
zielenheil en dat van ons naasten? Iedere dag opnieuw mag Gods Woord open gaan in de 
klassen. De Heere wil in Zijn lankmoedigheid nog onze scholen geven. Beseffen wij dit wel 
genoeg? Deze zegening is groot. We bidden en hopen dat ons bijzonder onderwijs nog 
veel jaren gegeven mag worden en dat we allen de krachten hiervoor nog mogen 
ontvangen. 
Daarnaast het onderwijs van de grote Leermeester met Psalm 32:8. “Ik zal u onderwijzen, en 
u leren van den weg dien gij gaan zult; ik zal raad geven, mijn oog zal op u zijn.” 
 
 



 

Namens het bestuur, 
J.J. (Jacco) Hoekman 

vice-voorzitter  



 

 Bijlage 3 

Financieel jaarverslag 2024 van de VVOGGZ 
Hierbij geven wij u, overeenkomstig artikel 7 van de statuten, de balans per 31 december 
2024 en de staat van baten en lasten over 2024. 
 

BALANS PER 31 DECEMBER 2024           
na 
resultaatverwerking    31-12-2024  31-12-2023 

Activa       

Vordering op Stichting Calvijn College   105.040  116.799 

Vordering op de leden   1.388  1.238 

Totaal activa   106.428  118.037 

         

Passiva      
Eigen vermogen   106.428  118.037 

Totaal passiva   106.428  118.037 

              

       
STAAT VAN BATEN EN LASTEN OVER 2024   

   Realisatie  Begroting  Realisatie 

   2024  2024  2023 

Baten       

Contributie inclusief giften 12.934  13.500  13.703 

Totaal baten 12.934  13.500  13.703 

         

Lasten      
Administratie-/portokosten 150  300  250 

Kosten wegens oninbare debiteuren 962  0  2.212 

Bijdrage aan identiteitsgebonden doel * 23.431  13.000  13.000 

Totaal lasten 24.543  13.300  15.462 

         

Resultaat -11.609  200  -1.759 

              
 
* Aan de medewerkers is een bijdrage aan het abonnement op het Reformatorisch Dagblad 
aangeboden. 
 
Voorstel bestemming resultaat 
Voorgesteld wordt het nettoresultaat in mindering te brengen op het eigen vermogen. Dit 
voorstel is al in de balans verwerkt.  
  
   



 

 Bijlage 4 

Jaarverslag raad van toezicht  
(in zijn functie als toezichthouder van de Stichting Calvijn College)   
 
1. Inleiding   
In het jaarverslag van de raad van toezicht (rvt) verantwoorden wij ons voor het jaar 2024 als 
toezichthouder van de stichting Calvijn College. Naast de reguliere zaken die de rvt-agenda 
passeren (onderwijskwaliteit / financiën / identiteit / werkgeverschap bestuurder), is ook 
aandacht besteed aan de eerder ingezette thema’s: sociale veiligheid, cultuur en sfeer 
binnen de school. Relevante thema’s omdat deze onderwerpen een basisvoorwaarde zijn 
voor het goed kunnen functioneren van de gehele schoolorganisatie en daarmee voor de 
eerder genoemde thema’s onderwijskwaliteit, financiën, personeel en identiteit.  
 
2. Samenstelling en vormgeving van het toezichthoudend orgaan   
De raad van toezicht bestaat uit leden die elkaar aanvullen op het gebied van zorg, 
financiën, ict, onderwijskwaliteit, werkgeverschap en algemeen bestuur.  
 
Per 1 januari 2024 is de heer A.J. van de Breevaart aangetreden als voorzitter. Ds. W. Meijer 
en de heer C.L. van de Wege hebben in mei 2024 de raad van toezicht verlaten en de heer 
A. Stapper is toegetreden. De raad van toezicht wordt gevormd door de volgende 
personen:  
 
Hoofd-/nevenfuncties leden van de raad van toezicht: 
 

Naam   Kerk- 
verband 

Hoofd-/nevenfuncties   Betaald 
(Ja/Nee) 

Portefeuille Ingangs- 
datum  

Eind- 
datum 

A.J. van de 
Breevaart  
(voorzitter) 
Scherpenisse 

PKN Hoofdfunctie:  
• directeur Bouwbedrijf Boogert 

B.V. te Oosterland 

 Remuneratie 
Vastgoed 

2023 2027 

Nevenfuncties:  
• lid rvt VCPOZ te Kapelle Nee 
• voorzitter CCR stichting Adullam 

gehandicaptenzorg te Barneveld 
Nee 

• ouderling-kerkrentmeester 
Hervormde Gemeente te 
Scherpenisse 

Nee 

• secretaris Stichting Reveil 
Lezingen 

Nee 

J.J. Hoekman 
(vice-voorzitter) 
Kruiningen   

GG  Hoofdfunctie:  
• teamleider Diensten en 

Thuiszorg bij Cedrah 
Nevenfuncties: 
• mediator en 

vertrouwenspersoon bij eigen 
onderneming JHO                               
Consulting B.V. 

 
 
 
 
Ja 
 

Remuneratie 
Vastgoed 

 2018  2026 

A. Dieleman   
Goes   

GG Hoofdfunctie:  
• Directeur vaktechniek 

accountancy Forvis Mazars 
Rotterdam 

Nevenfuncties:  
• voorzitter College voor 

beroepsreglementering van de 
Koninklijke Nederlandse 
Beroepsorganisatie van 
Accountants 

• penningmeester Emerituskas 
Gereformeerde Gemeenten 

 
 
 
 
Nee 
 
 
Nee 

Audit 
Financiën 
 

2016 2025 



 

 
Naam   Kerk- 

verband 
Hoofd-/nevenfuncties   Betaald 

(Ja/Nee) 
Portefeuille Ingangs- 

datum  
Eind- 
datum 

J.J. van den 
Dorpel  
Oosterland   

OGGiN Hoofdfunctie:  
• medewerker Hanse 

Staalbouw Nieuwerkerk 
Nevenfunctie:  
• bestuurslid SGP Zeeland 

 
 
 
 
Nee 

Onderwijs- 
kwaliteit 

2019  2027 

J.M. Krijger   
Borssele     

GG  Hoofdfunctie:  
• directeur MKB bij Moore DRV 
Nevenfuncties: 
• penningmeester RZC classis 

Goes 
• vrijwilliger/reserve-

scheidsrechter bij SGB 
rolstoelhockey 

 
 
 
Nee 
Nee 

Audit 
Financiën 
 

2014 2025 

L.N. Rottier 
Bodegraven 
 

GG Hoofdfunctie:  
• adviseur leiderschap en 

coaching bij Driestar educatief 
Nevenfuncties: 
• voorzitter bestuur Vrienden van 

Radiance 
• lid bestuur Netfoundation, 

tweede voorzitter 

 
 
 
 

 
Nee 
 
Nee 

Onderwijs- 
kwaliteit 

2023 2027 

A. Stapper 
Capelle a/d IJssel 

Hervormd 
lokaal 

Hoofdfunctie:  
• interim directeur 
Nevenfuncties: 
• lid Auditcommissie Participatie 

en Vervangingsfonds 
• docent Bestuursacademie 
• docent YEP Ethiopia 
• bestuurslid Jafet 
• bestuurslid SGP kiesvereniging 

Capelle aan den IJssel 
• bestuurslid t’ Boekenhoekje 

(Mbuma) 

 
 
 

Ja 
 
Ja 
Nee 
Nee 
Nee 
 
Nee 

 

Audit 
Financiën 
 

2024 2028 

 
Alle leden zijn benoemd voor een periode van vier jaar. Daarna kan er een keer een 
herbenoeming plaatsvinden. De beloning van de leden van de raad van toezicht is 
gebaseerd op een percentage van het maximumbedrag volgens cao Bestuurders VO. De 
voorzitter ontvangt 4,5% van dat bedrag, de vice-voorzitter 4% en een lid 3%. 
 
3. Verantwoording over de taken en uitoefening van de bevoegdheden   
De raad van toezicht heeft naast de jaarlijks terugkerende thema’s, identiteit, continuïteit, 
kwaliteit en betrokkenheid (die hierna uitgebreider worden toegelicht), meerdere 
onderwerpen besproken. Gedurende het verslagjaar kwamen o.a. de volgende thema’s aan 
de orde.   
 
Huisvesting  
Het Calvijn College heeft tot doel het aanbod van onderwijs, zoveel mogelijk dicht bij de 
leerlingen, op hoog niveau te houden. Als gevolg daarvan spelen op het gebied van 
huisvesting een paar grote onderwerpen. Een deel van de gebouwen is gedateerd: locatie 
Tholen, Goes Klein Frankrijk en Krabbendijke Kerkpolder zijn toe aan renovatie of 
vervanging. Soms volstaat renovatie niet om een doeltreffende en toekomstbestendige 
school te realiseren. Met de verschillende gemeenten worden gesprekken gevoerd om te 
komen tot haalbare en betaalbare ontwikkelingen en huisvestingsplannen. Zowel door de 
gemeente Tholen als door de gemeente Goes is een integraal huisvestingsplan (IHP) 
opgesteld, dat duidelijkheid geeft over de stappen die gezet kunnen gaan worden. 
 



 

 
Identiteit   
Waarom is het Calvijn College een reformatorische school? Hoe wordt daarvoor op alle 
niveaus en in alle geledingen blijvend aandacht voor gevraagd en invulling aan gegeven? 
 
Door de raad van toezicht worden met betrekking tot dit belangrijke onderwerp, dat mede 
ons bestaansrecht bepaalt, de volgende activiteiten verricht: 

• Bij alle (afsluitende) benoemingsgesprekken van ieder personeelslid zijn twee leden 
van de raad van toezicht aanwezig. De sollicitant wordt bevraagd op identiteit-
gerelateerde onderwerpen en hoe de sollicitant staat binnen de reformatorische 
traditie. Over deze gesprekken vindt periodiek een evaluatie binnen de gehele raad 
van toezicht plaats. 

• Op basis van maatschappelijke ontwikkelingen en binnen de school voorkomende 
situaties leiden onderwerpen op het terrein van identiteit regelmatig tot (vaste) 
agendapunten op de vergaderingen van de raad van toezicht. 

• Tweemaal per jaar is de raad van toezicht vertegenwoordigd in de bijeenkomst die 
het Calvijn College belegt met de Adviesraad van de kerken, waarin alle 
kerkverbanden uit de achterban van het Calvijn College participeren.  

• Jaarlijks wordt een bijeenkomst met alle kerkenraden georganiseerd waarin een 
specifiek identiteit-gerelateerd onderwerp wordt toegelicht en met elkaar 
bediscussieerd. 
 

Benoemings- en toelatingsbeleid 
Het benoemings- en toelatingsbeleid heeft de aandacht van de raad van toezicht. 
Benoeming geschiedt alleen indien een sollicitant behoort tot een van de kerken uit de 
achterban. Het gegrond blijven op Schrift en belijdenis is essentieel. Dit is eveneens van 
belang bij de toelating van nieuwe leerlingen. Een voor het Calvijn College en de raad van 
toezicht aangelegen onderwerp, omdat het benoemings- en toelatingsbeleid van de school 
de ‘toegang’ vormt voor docenten, medewerkers en leerlingen en daarmee van grote 
invloed is op de identiteit van het Calvijn College. 
 
Kwaliteitszorg en onderwijskwaliteit 
Er is een document opgesteld voor het doorontwikkelen van het toezicht op de 
onderwijskwaliteit binnen het Calvijn College. In de dagelijkse praktijk in de school zijn er 
instrumenten beschikbaar om te sturen op onderwijskwaliteit. Daarnaast wordt inzicht en 
bewustzijn verkregen door data over onder andere doorstroom, afstroom, advies 
bassischool, uitstroom en niveau Engels.  
 
In maart 2024 heeft de raad van toezicht een scholingsbijeenkomst gevolgd, die 
georganiseerd werd door het adviesbureau B&T. Hierin ging het o.a. over de rol van de 
raad van toezicht bij het toezichthouden op kwaliteit en hoe de kwaliteitszorg is ingericht. 
Als raad van toezicht gaan we deze rol scherper stellen en er meer handen en voeten aan 
geven. 
Daarom heeft de raad van toezicht zich de volgende vragen gesteld: 
 

1. Wat is goed onderwijs? 
2. Hoe is het toezicht op onderwijs georganiseerd? 
3. Hoe doet Calvijn College het nu, wat betreft de kwaliteit van onderwijs? 
4. Wat is de precieze taak van de raad van toezicht? Hoe hebben we dit tot nu toe 

gedaan en hoe willen we dit in de toekomst vormgeven? 
 
De eerste vraag is in bespreking, mede naar aanleiding van een document van de 
bestuurder over kwaliteit van onderwijs op het Calvijn College. Een document dat hij ook 



 

met zijn locatieleiders bespreekt. Wij zullen als raad van toezicht hier ook een eigen oordeel 
over vormen.  
 
Begin 2025 zal de directeur onderwijs met de raad spreken over de tweede en de derde 
vraag.  
 
Wat de vierde vraag betreft hebben twee rvt-leden een VGS-bijeenkomst bezocht, waar een 
bestuurder van een vo-school, die afstudeert op een leergang van TIAS op toezichthouden, 
een lezing hield. Deze studie zet scherp in op de zelfstandige en verantwoordelijke rol die 
een raad van toezicht heeft te vervullen. In het komende jaar zullen we de opbrengsten van 
deze studie bespreken en waar nodig en mogelijk ook toepassen in onze eigen 
toezichthoudende praktijk.  
 
Twee leden van de raad van toezicht zijn aangewezen om de portefeuille onderwijskwaliteit 
te beheren en daarin het voortouw te nemen in het bovengeschetste proces.  
 
Financiën 
De algehele conclusie is dat het onderwijs er financieel goed voor staat. Er is sprake van 
voldoende eigen vermogen, dat voor het grootste deel veroorzaakt wordt door de 
overschotten in de achterliggende jaren. De oorzaak daarvan is dat een deel niet direct 
werd uitgegeven aan onderwijs vanwege een groot aantal vacatures. 
 
Vanuit de raad van toezicht krijgt de accountant opdracht om de jaarrekening met de 
bijbehorende gegevens te controleren. Hierbij maken de rechtmatige verwerving en de 
rechtmatige en de doelmatige besteding van de middelen deel uit van de 
accountantscontrole. Hierbij behoort ook de naleving van de wettelijke voorschriften en de 
code goed bestuur en toezien op de afwijkingen van die code. De rvt-leden van de 
financiële commissie bespreken de uitkomsten zoals vastgelegd in de managementletter en 
het accountantsverslag jaarlijks met de accountant. De accountants hebben hun toelichting 
gegeven op een rvt-vergadering en een goedkeurende controleverklaring verstrekt.  
 
De raad van toezicht heeft m.b.t. de financiën onderstaande taken: 
- Beoordeling en goedkeuring van de jaarlijkse begroting; 
- Beoordeling en bespreking van tussentijdse trimesterrapportages; 
- Bespreking en vaststellen van de jaarrekening; 
- Incidentele onderwerpen die met een financieel raakvlak de agenda van de raad van 

toezicht passeren. 
 
De financiële positie van het Calvijn College is goed. Voor de bestuurder en de raad van 
toezicht blijven de vele vacatures, die openstaan voor een aantal vakken, een grote zorg. 
Dit leidt net als vorig jaar tot minder personeelslasten (met een positief effect op de 
financiële positie), maar het blijft een niet-wenselijke situatie bezien vanuit 
onderwijskwaliteit. De bestuurder heeft afgelopen jaar veel energie gestoken in het onder 
de aandacht brengen van de vacaturenood en diverse acties hierop ondernomen.  
 
Naast de verantwoordelijkheid van de raad van toezicht met betrekking tot de jaarrekening 
krijgt het financiële toezicht op de volgende wijze gestalte: 

∨ Jaarlijks wordt de begroting voor het volgende jaar – nadat deze door de bestuurder 
is voorbereid – door de financiële commissie besproken met het hoofd Financiën. 
Vervolgens wordt de begroting in een raad van toezicht-vergadering toegelicht, 
besproken en vastgesteld. 

∨ Daarnaast ontvangt de raad van toezicht driemaal per jaar trimesterrapportages, 
voorzien van een toelichting door het hoofd Financiën. Deze worden tijdens de rvt-
vergadering door de bestuurder toegelicht en besproken met de raad van toezicht. 



 

 
Werkgeverschap bestuurder 
De raad van toezicht fungeert als werkgever van het bestuur. In dat kader wordt 
tweejaarlijks een functionerings- en beoordelingsgesprek gehouden door de voorzitter en 
vice-voorzitter van de raad van toezicht (die fungeren als remuneratiecommissie). Input voor 
het vervullen van de werkgeverschapsrol verkrijgt de raad van toezicht door: 
- Het gesprek met de medezeggenschapsraad twee keer per jaar. Een keer is een 

delegatie van de raad van toezicht bij een mr-vergadering aanwezig en een keer een 
delegatie van de mr bij de rvt-vergadering. 

- Informatievoorziening door de bestuurder vanuit de vergaderingen van de raad van 
toezicht. 

 
Beoordeling bestuurder 
In het kader van de tweejaarlijkse evaluatie van het functioneren van de bestuurder heeft de 
raad van toezicht gesprekken gevoerd met afgevaardigden van het mt, de diverse 
geledingen van de mr en tenslotte met de bestuurder. Als raad van toezicht zien we 
dankbaar terug op het tot nu toe goed functioneren van de bestuurder. Veel komt er op 
hem af, waarbij het een worsteling is met de tijdgeest en de uit te dragen identiteit van het 
Calvijn College. Er is in diverse geledingen meer toenadering tot elkaar ontstaan, mede 
door nauwere samenwerking en het plegen van constructief overleg. Hierbij is heel de 
school gebaat. De bestuurder ervaart de adviezen van de raad van toezicht als waardevol 
en ondersteunend.  
 
Schoolbezoeken 
Er wordt teruggezien op goede en inhoudsvolle schoolbezoeken. Rondom het thema 
‘Sociale veiligheid, cultuur en sfeer binnen de school’ gingen de rvt-leden met teamleiders, 
secretaresses, conciërges, leerlingen en locatiedirecteuren in gesprek. Vacaturenood, 
werkdruk en een goede sfeer kwamen naar voren in de gesprekken. Van deze 
schoolbezoeken wordt per bezoek een verslag opgesteld; deze verslagen worden in de rvt-
vergadering besproken. Naar aanleiding daarvan worden – in voorkomende gevallen – 
acties uitgezet en voorstellen gedaan voor de nieuwe ronde schoolbezoeken. 
 
ICT 
Beveiliging van informatie en privacy, die onderdeel is van inspectietoezicht en 
accountantscontrole, is een belangrijk punt van aandacht. Geconcludeerd wordt dat de 
individualisering gecombineerd met de digitalisering een enorme vlucht heeft genomen, de 
school moet voldoen aan een papieren werkelijkheid die een enorme tijdsinvestering kost. 
Daarnaast is in het kader van privacy en informatiebeveiliging besloten de rvt-leden alleen 
nog toegang te geven tot relevante informatie via het Calvijn-portal. Er wordt onderzoek 
gedaan naar een vergadertool voor de raad van toezicht, waarbij rekening wordt gehouden 
met het toetsingskader. 
 
Overleg kerkenraden 
Jaarlijks wordt een bijeenkomst met alle kerkenraden georganiseerd waarin een specifiek 
identiteit-gerelateerd onderwerp wordt toegelicht en met elkaar bediscussieerd. Op 30 mei 
2024 werd deze bijeenkomst in samenwerking met het Hoornbeeck College gehouden met 
als onderwerp Artificial intelligence. Ook met andere belanghebbenden – medewerkers, 
ouders en andere betrokkenen - bij de school wordt op verschillende manieren overleg 
gevoerd tijdens bijeenkomsten of besprekingen. 
 
Governance 
In de zelfevaluatie is gekeken naar het collectieve functioneren en de teameffectiviteit, het 
samenspel met de bestuurder, de beoordeling van de voorzitter en naar de individuele 
bijdrage van ieder rvt-lid. Daarin kwamen effectiviteit van toezicht, strategisch partnerschap, 



 

deskundigheidsbevordering, diepgaande en uitgebreide discussie over speerpunten en 
advies- en sparringpartner zijn voor de bestuurder naar voren. De raad van toezicht volgt de 
richtlijnen ten aanzien van het voorkomen van belangenverstrengeling zoals in de code 
Goed Bestuur is vermeld. Er is in het verslagjaar geen sprake geweest van ongewenste 
belangenverstrengeling.  
 
Tot slot 
Het is onze hartelijke wens dat iedereen die betrokken is bij het Calvijn College, leerlingen, 
ouders/verzorgers, docenten en alle betrokken ondersteuners en raden, beseft wat een 
voorrecht het is dat we onderwijs mogen ontvangen of geven, dat gegrond is op en 
verbonden aan Gods Woord. 
 
Dat geeft tegelijk ook de grote verantwoordelijkheid: wat doen we met dat voorrecht en 
waar brengt het ons? De Heere geeft ons Zijn Woord en vraagt aan ons: wat dunkt u van de 
Christus?  
 
Het is ook onze wens dat we als raad van toezicht de goede samenwerking met het bestuur, 
die we hadden in 2024, in het nieuwe jaar mogen voortzetten onder de inwachting van 
Gods zegen. 
 
 
   

A.J. (Albert Jan) van de Breevaart  
voorzitter raad van toezicht Calvijn College 

  



 

 Bijlage 5 

Bestuursverkiezing 
 
 
 
1. De heer A. Dieleman is aftredend en niet herkiesbaar. 

 
2. De heer J.M. Krijger is aftredend en niet herkiesbaar. 

 

In verband met het vertrek van de heren Dieleman en Krijger zijn er twee vacatures ontstaan 
die, vanwege het terugbrengen van het aantal bestuursleden van de vereniging, nu wordt 
ingevuld met het voordragen van één persoon, te weten: 

 

De heer H.G. van Koeveringe 
 
Woonplaats:    Goes 
Leeftijd:    47 jaar 
Beroep:    HR & Payroll Manager WEA Zuid-West 
Kerkelijke gezindte:   Gereformeerde Gemeenten 
Nevenfuncties:  Gemeenteraadslid in de gemeente Goes (SGP 

ChristenUnie), tevens vertrouwenspersoon lid van de 
Nederlandse Vereniging voor Personeelsmanagement  en 
Organisatieontwikkeling (NVP) afdeling Zeeland 
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